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OELIBERATION DU CONSEIL MUNICIPAL D-2023-50

Séance du 6 septembre 2023

Nombre de conseillers :

En exercice : 13
Présents: 11

Votants: 1'l + I procurations

L'an deux mil vingt-trois, le 6 septembre à vingt heures, se sont réunas dans le lieu ordinaire de leurs
séances, les membres du conseil Municipal de la commune de Lhuis. sous la présidence
d'Emmanuel GINET, Maire de Lhuis, dûment convoqués te 31 août 2023.

ETAIENT PRESENTS : Mikaël BABOLAT, Marie-ctaire CARTONNET. christian coNAND, Jutien
DoMBES, Emmanuel GINET. Jean-Michet |-AURENT. Evetyne sUBtr, cétine THEVENoUX, Marie-
José TRAINA. lsabelle VAUDRAY. Viviane VAUDRAY.

ABSENTS EXCUSES : Leurent BORDEL t procuration à Viviane VAUDRAY
Guillaume DUCOLO[/B

Le conseil municipal a choisi pour secrétaire de séance Cêline THEVENOUX

OBJET DE LA DELIBERATON

CONVENTION DE PARTENARIAT AVEC LA FONDATION CLARA
POUR LA PRISE EN CHARGE ET LA GESTION DE COLONIES DE CHATS LIBRES

Monsieur le Meire rappelle que la commune par délibération du 17 septembre 2oz1 , a signé une
convenlion de partenariat avec la Fondation CLARA du groupe SACPA, en vue de la stérilisation des
chats errants dans les lieux publics de la commune jusqu'au 31.12.2021.

Suite à un nouveau signalement de chats sur la commune, il apparaît utile de renouveler le partenariât
avec la Fondation d'entreprise CLAM du groupe SACPA. en vue de la stérilisation des chats enants
dans les lieux publics de la commune.
Monsieur le Maire rappelle le coût qui s'élève à 100 TTc par chat cepturé (mâle) et 125 fic par chat
capturé (femelle)
Ce tarif prend en compte :

. L'opération de capture des chats avec la mise à disposition d'un technicien titulaire d'un
certificat de capacité, d'un véhicule agréé pour le transport d'animaux vivants. de cages
trappes, cages de transports. gants, perches nécessâires aux opérations et à la
convention.

. Les frais vétérinaires. réalisés par le vétérinaire désigné par la fondation d'entreprise
Clara, relatifs au test Felv - FlV. à I'identirîcation et la stérilisetion des chats relâchés
ou autre pour des raisons sanitaires ou comportementales.

. L identification des chats capturés se fera au nom e la Commune

. L'opération de transport et de relâcher des chats sur leur lieu de capture.

Le conseil municipal ouï l'exposé de Monsieur le Maire et après en avoir délibéré par .. . voix pour et
.....contre et ... ... abstentions :

APPROUVE le renouvellement du partenarial avec la Fondation d'entreprise CLAM du
groupe SACPA en vue de la stérilisation des chats êrrants dans les lieux publics de la
commune jusqu'au 31.12.2023. 

I



Envoyé en préfecture le 07/09/2023

":i,.itiui;x''o" s Lo*o
ID:

- AUTORISE le Maire à signer la convention de partenariat entre la commune de Lhuis et lâ
Fondation d'entreprise CLARA du groupe SACPA

- AUTORISE le Maire à signer toutes les pièces relatives à ce dossier et à prendre toutes les
mesures nécessaires à l'exêcution de la présente délibération

AINSI FAIT ET OELIAERE, lesJour morsetansusdits
JE CERTIFIE OUE LE PRESENT ACTE A ETE PUBLIE OU NOTIFIÊ SELON LES REGLEMENTS EN VIGUEUR


